
гуманітарно-педагогічний

міжнародних відносин

інженерної механіки

технологій та дизайну

програмування та
комп’ютерних і
телекомунікаційних систем

економіки та управління

100%

АКІТ
КІІС

КІСП
Кафедра комп'ютерної інжен…

Комп’ютерної інженерії та ін…
комп'ютерної і…

0

2

4

6

1 (9,1%)

5 (45,5%)

1 (9,1%) 1 (9,1%) 1 (9,1%)

2 (18,2%)



КІП
Комп'ютерна інженерія та пр…

Комп’ютерна інженерія та пр…
Комп’ютерна інженерія та пр…

комп'ютерна інженерія та пр…
комп'ютерна і…

0

1

2

3

2 (18,2%) 2 (18,2%)

3 (27,3%)

1 (9,1%)

2 (18,2%)

1 (9,1%)



освітньо-професійна

освітньо-наукова

100%

перший (бакалаврський)

другий (магістерський)

третій (освітньо-науковий)

100%

гарант

член проєктної групи

викладач, який забезпечує
освітній процес за цією
програмою

9,1%

72,7%

18,2%



цілком відповідають

у загальному відповідають

частково відповідають

не відповідають

100%

0 5 10 15

роботодавці (потенційні…

професійна спільнота

академічна спільнота ін…

місцеві органи влади

органи місцевого самов…

випускники ОП

інше

11 (100%)

6 (54,5%)

8 (72,7%)

3 (27,3%)

4 (36,4%)

9 (81,8%)

0 (0%)



0 5 10 15

здобувачі вищої освіти

учасники фокус-груп

представники студентсь…

науково-педагогічні пра…

гарант освітньої програми

адміністрація університету

інше

11 (100%)

10 (90,9%)

7 (63,6%)

10 (90,9%)

7 (63,6%)

3 (27,3%)

0 (0%)

0 5 10 15

тенденцій розвитку спец…

вимог ринку праці

галузевого контексту

регіонального контексту

досвіду вітчизняних ОП

досвіду іноземних ОП

інше

11 (100%)

9 (81,8%)

9 (81,8%)

7 (63,6%)

8 (72,7%)

10 (90,9%)

0 (0%)



0,0 2,5 5,0 7,5 10,0

Національна рамка
кваліфікацій

Стандарт вищої освіти
відповідної спеціальності

Стандарт вищої освіти (
проєкт) відповідної спец…

Професійний стандарт
відповідної спеціальності

Довідник кваліфікаційних
характеристик професій

Внутрішні нормативні
документи університету

9 (81,8%)

10 (90,9%)

4 (36,4%)

5 (45,5%)

3 (27,3%)

9 (81,8%)

0 5 10 15

можливість вибору варі…

визнання результатів на…

вибір бази практики

перезарахування резул…

визнання результатів на…

визнання результатів на…

вибір тематики курсовог…

вибір теми кваліфікаційн…

вибір керівника кваліфік…

вибір тематики есе, пра…

інше

11 (100%)

8 (72,7%)

7 (63,6%)

8 (72,7%)

8 (72,7%)

8 (72,7%)

8 (72,7%)

10 (90,9%)

10 (90,9%)

3 (27,3%)

0 (0%)



0,0 2,5 5,0 7,5 10,0

підготовка презентацій

публічні виступи

тренінги

дискусії

робота в команді

колаборативне навчання

проблемне навчання

вирішення кейсів

«мозковий штурм»

гейміфікація

симуляції із максимальн…

інше

10 (90,9%)

8 (72,7%)

3 (27,3%)
3 (27,3%)

10 (90,9%)

2 (18,2%)

7 (63,6%)

8 (72,7%)

7 (63,6%)

2 (18,2%)

3 (27,3%)

0 (0%)

так

ні

інше
18,2%

27,3%

54,5%



0,0 2,5 5,0 7,5 10,0

так, в інших вітчизняних
закладах освіти

так, в іноземних закладах
освіти

ні

інше

7 (63,6%)

10 (90,9%)

0 (0%)

0 (0%)

0,0 2,5 5,0 7,5 10,0

перезарахування теми
дисципліни (практичної/

лабораторної роботи)

перезарахування розділу
(модуля) дисципліни

перезарахування
дисципліни

перезарахування 10% від
обсягу навчальних

дисциплін

10 (90,9%)

4 (36,4%)

1 (9,1%)

3 (27,3%)



0 5 10 15

ознайомлення із силабу…

ознайомлення з силабу…

викладачем на першом…

за допомогою месендж…

за допомогою оголошен…

через персональну стор…

через електронну пошту

інше

9 (81,8%)

11 (100%)

10 (90,9%)

2 (18,2%)

2 (18,2%)

6 (54,5%)

1 (9,1%)

0 (0%)

0 5 10 15

оновлення змісту
дисциплін за результата…

спільні наукові праці зі
здобувачами

участь у проєктах

участь у стартапах

стажування/підвищення
кваліфікації

інше

11 (100%)

7 (63,6%)

9 (81,8%)

6 (54,5%)

7 (63,6%)

0 (0%)



0 5 10 15

за результатами науков…

за результатами стажув…

вивчення тенденцій рин…

за результатами проход…

вивчення досвіду прові…

за пропозиціями стейкх…

інше

8 (72,7%)

8 (72,7%)

11 (100%)

6 (54,5%)

5 (45,5%)

8 (72,7%)

0 (0%)

0 5 10 15

так, роботодавців (потен…

так, професійної спільноти

так, академічної спільно…

так, випускників освітнь…

так, здобувачів вищої о…

так, представників студ…

так, науково-педагогічн…

так, членів групи забезп…

так, гаранта освітньої пр…

так, адміністрації

університету

інше

11 (100%)

7 (63,6%)

6 (54,5%)
10 (90,9%)

9 (81,8%)

4 (36,4%)

8 (72,7%)

8 (72,7%)

10 (90,9%)

5 (45,5%)

6 (54,5%)

0 (0%)



0,0 2,5 5,0 7,5 10,0

на першому занятті в се…

перед контрольним захо…

зазначаю у електронно…

прошу ознайомитися із…

прошу ознайомитися в…

не повідомляю

інше

10 (90,9%)

2 (18,2%)

3 (27,3%)

7 (63,6%)

9 (81,8%)

0 (0%)

1 (9,1%)

0 5 10 15

контрольні роботи

тестовий контроль

звіти з практичних (лабо…

виступи з доповідями н…

участь в дискусіях (дис…

академічні тексти (рефе…

розрахункові (графічні)…

курсові роботи (проєкти)

інше

9 (81,8%)

9 (81,8%)

11 (100%)

1 (9,1%)

0 (0%)

0 (0%)

0 (0%)

9 (81,8%)

0 (0%)



0,0 2,5 5,0 7,5 10,0

дотримання процедур к…

однакові умови проведе…

чіткі критерії оцінювання…

неупередженість та доб…

можливість оскарження…

анонімне оцінювання робіт

запрошення зовнішніх е…

прийом іспитів (захист к…

інше

10 (90,9%)

10 (90,9%)

10 (90,9%)

10 (90,9%)

9 (81,8%)

3 (27,3%)

3 (27,3%)

9 (81,8%)

0 (0%)

0 5 10 15

роз’яснювальна робота…

використання програмн…

оновлення тематики інд…

дотримання вимог акад…

рецензування академіч…

анонімне опитування зд…

вступна бесіда з політик…

інше

11 (100%)

11 (100%)

5 (45,5%)

4 (36,4%)

3 (27,3%)

4 (36,4%)

6 (54,5%)

0 (0%)



0,0 2,5 5,0 7,5 10,0

усне попередження

зниження результатів
оцінювання роботи

повторне проходження
оцінювання

зміна теми
індивідуального завдання

призначення додаткових
контрольних заходів

інше

10 (90,9%)

6 (54,5%)

2 (18,2%)

6 (54,5%)

1 (9,1%)

0 (0%)

0,0 2,5 5,0 7,5 10,0

базова освіта за фахом

наявність публікацій за…

стаж роботи

виробничий стаж

стажування за фахом

наукова робота (канд. ч…

участь у міжнародних п…

професіонал-практик

інше

9 (81,8%)

8 (72,7%)

7 (63,6%)

4 (36,4%)

9 (81,8%)

10 (90,9%)

5 (45,5%)

3 (27,3%)

0 (0%)



0 2 4 6 8

роботодавців з відповід…

гостьових лекторів з інш…

гостьових лекторів з зар…

професіоналів-практиків

експерти галузі

випускники, які працюю…

інше

8 (72,7%)

2 (18,2%)

4 (36,4%)

8 (72,7%)

2 (18,2%)

4 (36,4%)

2 (18,2%)

0 2 4 6 8

внутрішні курси підвищ…

стажування на підприєм…

різноманітні короткостро…

неформальна освіта

курси вивчення іноземн…

кафедральний методичн…

здобуття другої вищої о…

інше

4 (36,4%)

7 (63,6%)

2 (18,2%)

5 (45,5%)

3 (27,3%)

1 (9,1%)

2 (18,2%)

1 (9,1%)



0 1 2 3 4 5 6

занесення на дошку по…

грамота/ подяка

нагороди, відзнаки

преміювання за публіка…

преміювання за захист…

преміювання за керівни…

преміювання за роботу…

преміювання за видану…

преміювання за високі…

надбавка до заробітної…

надбавка до заробітної…

інше

5 (45,5%)

6 (54,5%)

1 (9,1%)
6 (54,5%)

3 (27,3%)

0 (0%)

4 (36,4%)

2 (18,2%)

5 (45,5%)

1 (9,1%)

0 (0%)

0 (0%)

0,0 2,5 5,0 7,5 10,0

ресурси наукової бібліот…

інституційний репозитарі…

комплекси методичних…

робочі програми та сила…

інтернет ресурси, латфо…

інші електронні ресурси

інше

9 (81,8%)

3 (27,3%)

10 (90,9%)

9 (81,8%)

5 (45,5%)

3 (27,3%)

0 (0%)



так, завжди

так, інколи

ні

не вважаю доречним

інше
100%

0,0 2,5 5,0 7,5 10,0

результати анкетування

опитування у процесі
викладання дисципліни

залучення до обговорення
ОП на засіданнях кафедр

бесіди

не опитую

інше

7 (63,6%)

9 (81,8%)

7 (63,6%)

4 (36,4%)

0 (0%)

0 (0%)



достатньою

частковою достатньою

недостатньою та потребує
оновлення

інше
100%

-
Вчасні зміни

Заохочення здобув…
На мою думку, необ…

все враховано
відсутні

збільшення аудитор…
наразі вс…

0

1

2

3

4
4 (36,
4%)

1 (9,
1%)

1 (9,
1%)

1 (9,
1%)

1 (9,
1%)

1 (9,
1%)

1 (9,
1%)

1 (9,
1%)


